

兰州能否来场酣畅的雪

明后两天及周五或有小雪光临

本报讯(记者田明 夏苗 实习生张红格 朱娜)这个冬天,少雪的兰州让市民们望眼欲穿地盼望着一场真正的降雪。预报显示,这个星期,兰州将有一次明显降雪降温过程,明后两天及周五(1月30日)小雪或将光临,气温也将持续下降,提醒市民外出注意保暖,及时关注天气变化。

“冬天都快过完了,兰州连场像样的雪都没有下,这还算是冬天吗?”近一段时间,寒冬里的兰州气温较高且干燥,市民急切

地盼望着一场真正的降雪。兰州市气象台的预报显示,本周(1月26日—2月1日),26—27日受偏西气流影响,兰州市云量较多;28日—30日,受西南气流和弱冷空气共同影响,兰州市有一次降雪降温过程;31日,受弱西北气流控制,兰州市天气多云间晴,气温持续较低。具体预报为:今天多云转阴,气温-3℃—5℃;明天阴转小雪,气温-4℃—4℃;后天小雪转阴,气温-8℃—1℃;29日阴,气温-7℃—0℃;30日小雪

转多云,气温-8℃—0℃。

25日夜间到26日白天,河西五市多云间阴,有4—5级西北风,祁连山区东部阴有小雪;省内其余各地晴转多云,其中陇南、天水两市局部地方阴有小雪。26日夜间到27日白天,陇南、天水、平凉、庆阳等市多云间阴,部分地方阴有小雪;省内其余各地晴转多云,其中祁连山区东部阴有小雪。27日夜间到28日白天,河西五市多云转阴,部分地方有小雪;省内其余各地多云转阴有小雪。

兰州市环保局 巡检全市5个区域

本报讯(记者田明 实习生张红格)1月24日、25日,兰州市环保局组成的15个检查组对城关区及皋兰县东片、七里河区、榆中县、西固区、安宁区及皋兰县西片5个区域继续开展重点时段和重点区域的巡检工作。检查中发现个别区域道路扬尘和焚烧垃圾现象较为严重,已责令立即整改并通报相关部门加大巡查监管力度。雁滩一搅拌站违法生产,责令其立即停产并进行高限处罚。

1月22日起,兰州市环保局全面开展以大气污染防治工作为重点的环保大检查活动,全员上岗,分时段、分区域,24小时开展全市大检查大排查。24日、25日,兰州市环保局组成的15个检查组,结合各县区实际情况,对城关区及皋兰县东片、七里河区、榆中县、西固区、安宁区及皋兰县西片5个区域继续开展重点时段和重点区域的巡检工作,着重对工业企业污染防治设施运行情况、茶浴炉冒黑烟情况、停限产企业违法生产情况、建筑工地抑尘措施、道路扬尘、削山造地工程扬尘防范措施落实情况和“四烧(烧垃圾、烧有烟煤、烧秸秆、烧枯枝)”防范措施落实情况进行全面排查。

在红山根集中供热站记者看到,该单位使用的是高效煤粉高温热水锅炉,通过“布袋”式除尘器将供热产生的粉尘过滤、收集、处理,厂区内不冒烟,属于环保型供热。虽未见明显污染,但在检查中执法人员发现,供热后“布袋”式除尘器收集后粉尘未及清理,暴露在场地上。如果有风扬起,这些粉尘就成了PM10污染物。对于该单位积尘严重,灰罐作业区防尘措施不到位的现象,执法人员现场进行警告并要求其限期整改。据介绍,入冬后,兰州市明令要求部分工业企业停产限产,搅拌站正是其中之一。该搅拌站属违法生产,执法人员责令其立即停产并将进行高限处罚。

“我请的哥的姐吃个饭”



1月23日,由兰州交通运输局联合FM995兰州交通音乐广播及兰州亚太餐饮集团在兰州举办了“我请的哥的姐吃个饭”大型公益爱心活动,为广大出租车驾驶员免费发放300份爱心午餐,受到广大的哥的姐的热烈欢迎。据了解,爱心活动周期为一个月。
本报首席记者 裴强 摄

西固区举办“贺寿送福”活动

本报讯(记者李辉)1月24日上午,金城公园内几十名80岁以上的老者欢聚一堂。由西固区文化馆、西固区书协联办的“感恩惠民、为西固区80岁以上老人贺寿送福”书画活动,从即日起,为辖区内80岁以上老人义务书写赠送“寿”“福”字。

85岁的杨奶奶和女儿上午9时就来到活动现场,领取到“寿”字后,老人迟迟不肯离去,她的女儿告诉记者,老人平时在家比较孤单,今天在活动现场看到这么多与自己同龄的老人,她就想再多看一会儿。

97岁的满祥位老人,是活动当天年龄最长者。虽然他的户籍所在地是永登,并不符合申领条件,但举办方认为,老人能关注这个活动,就应该破例为他送字,弘扬中华民族的传统孝道。同日,西固区书协入住金城公园金城楼,金城艺术馆正式开放,从此,西固区结束了没有专业型书画展厅的历史。

省安委会第一次全体(扩大)会议暨全省安全工作会议召开 安全失信企业,对贷款用地等方面进行约束

本报讯(首席记者崔亚明 实习生李慧娟)1月25日,省安委会第一次全体(扩大)会议暨全省安全工作会议召开。会议确定,2015年我省将杜绝特别重大事故、遏制重大事故、减少较大事故、力争各类生产安全事故死亡人数下降2%。为实现这一目标,我省今年将以新的《安全生产法》实施为契机,争取尽快启动修订《甘肃省安全生产条例》,将安全监管权限向下延伸,推动安全生产管理,实现省、市、县、乡(镇)和行政村“五级覆盖”。

赋予乡村干部安全监管职责

据了解,近年来我省交通事故一直处于高发态势,尤其去年,我省交通事故死亡人数、较大事故起数、重大事故起数占全省安全生产事故的92.9%、89.2%和100%,这其中有相当一部分是农用机动车使用不规范导致发生交通事故。

去年9月6日,我省环县发生的一起农用机动车无证驾驶、非法载人侧翻重大事故,造成11人死亡,教训非常惨痛。为遏制此类

事故的发生,我省今年将推动安全生产管理,实现省、市、县、乡(镇)和行政村“五级覆盖”,重点将赋予乡村干部安全管理职责,配合相关部门做好农用机动车辆、驾驶人、道路状况、交通违法行为的排查、登记等基础性工作。

此外,我省将降低办理牌照收费标准,简化相关手续,切实解决目前存在的农用机动车无牌无照难以管理的问题。

安全生产条件成建设项目审批前置条件

为从源头上强化安全生产管理,我省将建立建设项目核准制度,把符合安全生产条件成为建设项目审批前置条件。所有新建、改建和扩建项目,都必须严格落实安全设施同时设计、同时施工、同时投入生产和使用的“三同时”制度。

安全失信企业将在贷款用地上受到限制

今年,我省将进一步健全企业生产安全诚信体系,定期公布发生重特大事故、重大事故隐患整改不力的企业名单,并对安

全失信企业在贷款、融资、用地等方面进行惩戒约束。此外,我省将严格实施整顿、关闭取缔、上限处罚、追究法律责任等措施,对反面典型公开曝光,让心存侥幸、以身试法、漠视生命的行为得到惩戒。

相关新闻

去年我省因安全生产事故死亡1542人

本报讯(首席记者崔亚明 实习生李慧娟)1月25日,记者从省安委会第一次全体(扩大)会议暨全省安全工作会议上了解到,去年我省共发生各类生产安全事故5058起,死亡1542人,受伤3599人,直接经济损失8397.3万元。与2013年相比,事故起数增加30起,上升0.6%;死亡人数减少37人,下降2.3%;受伤人数增加205人,上升6%;直接经济损失减少3106.6万元,下降27%。

甘肃股交中心 企业家金融联盟 正快速壮大

甘肃股权交易中心企业家金融联盟(以下简称“联盟”)于2014年11月26日组建成立,是由符合一定条件的挂牌企业董事长、总经理组成的企业家联谊组织,是对挂牌企业家开设的高端金融服务项目,为联盟成员搭建交流学习、信息共享的平台,分享企业成长成果,同时创新产品和服务,致力解决联盟成员融资问题。联盟本着平等、自愿、公平的原则,为挂牌企业家提供授信融资、政策解读等方式的高端金融服务,是挂牌企业家相互合作、相互支持、交流学习、资源共享、互利共赢的平台。

据了解,联盟为成员提供的主要服务为:

一、协调组织融资

依托甘肃股权交易中心对挂牌企业的培育,协调、组织有关金融机构为联盟成员授信贷款,如信用贷、挂牌贷、质押贷、互保贷等;通过甘肃股权交易中心融资平台,为联盟成员提供融资。

二、组织培训、交流考察与联谊

组织联盟成员参与甘肃股权交易中心企业培育,投融资专业培训与交流、考察等活动;组织举办联盟成员联谊活动。

三、组织推介

通过甘肃股权交易中心网站、微信、短信等信息推介平台,为成员及所在单位提供机构推介、投融资信息、金融产品介绍、合作意向等信息发布与推送。

四、组织专项研究、座谈

组织专家、学者、甘肃股权交易中心会员单位就有关政策、投融资领域、企业经营发展等热点问题进行座谈讨论,发布研究报告,为本联盟成员经营决策提供参考。

五、探索研究服务联盟成员发展的创新产品

加大与金融机构对接力度,研究设计出适合联盟成员的金融产品。

甘肃股权交易中心企业家金融联盟成立两个月来,快速壮大,在企业界的影响力日益剧增,联盟依托甘肃股权交易中心平台,通过联盟成员相互合作、相互支持、交流学习和资源共享等优势,实现共赢,帮助企业做大做强。
(范海瑞)

冬季安全生产大检查 10天查处违章车辆28台次

本报讯(记者师向东 实习生康小凤)1月25日,记者从兰州市交通局了解到,自今年1月12日道路运输行业冬季安全生产大检查开展以来,检查小组联合公安、安检等部门,在南北滨河路、黄羊头等车流量密集路段展开布控,严厉打击无证运输、未按时参加年审、普货夹带危化品等违法违规行为。截至1月21日,共出动稽查人员40人次,查处各类道路运输违章案件30起,检查车辆336台次,中止运行违章车辆28台次,其中危险品车辆2台次,证据保全道路运输证件23本,有效打击了各类道路运输违章行为。

我省少数民族流动儿童 城市融入项目救助1677人

本报讯(记者田明 实习生张红格)1月25日,甘肃省心理咨询师学会2014年年会在兰州召开。据悉,中央财政支持社会组织甘肃省心理咨询师学会少数民族流动儿童城市融入项目去年已完成,项目资金30万元,提供救助困难少数民族流动儿童1677人次,社区组织和志愿者170人次,家长360人次;设立联合服务站5个,并开展少数民族流动儿童心理辅导15次、社区融合活动5次,协助50个失足失学儿童融入社会。

省广电总台赴和政开展 关爱母婴大型公益活动

本报讯(记者平丽艳)1月23日上午,由甘肃省广播电影电视总台(集团)主办的“联手连心 关爱母婴”大型公益活动暨物资交接仪式在和政县举行,价值103.5万元的童装、婴幼儿奶粉等爱心物资发放到和政县13个乡镇的1.3万多名婴幼儿家庭。

省广电总台农村广播和兰州喜阳阳爱婴联合发起了这次“联手连心 关爱母婴”大型公益活动,来自北京、上海、深圳、杭州及我省60家企业慷慨解囊,共筹集到童装、婴幼儿奶粉等价值103.5万元的爱心物资。